

O publicație necesară

Așa a fost considerat mulți ani (1991 – 2013) „Buletinul Informativ” dedicat domeniului culturii populare contemporane.

Am avut – editori și public deopotrivă – experiența existenței unei publicații naționale de informare și promovare a faptelor vii de folclor.

Am trecut printr-o perioadă în care ne-am redefinit ca structură instituțională.

Am crezut în importanța unei publicații, în măsura în care conținutul valorifică potențialul domeniului reprezentat.

În ultimii ani, numărul publicațiilor specializate în domeniul promovării culturii tradiționale s-a micșorat – acestea fie au dispărut, fie și-au schimbat structura, nu numai ca frecvență de apariție, dar mai ales cu privire la conținut.

„Buletinul Informativ” dedicat patrimoniului imaterial și culturii tradiționale este în continuare o publicație necesară. Scopul nostru este de a culege și difuza informații, de a crea un instrument de lucru, de promovare a propriilor noastre proiecte, dar și a datelor referitoare la activitățile partenerilor instituționali.

Credem, în continuare, în două misiuni majore ale celor implicați în ceea ce UNESCO definește drept salvagardarea patrimoniului cultural imaterial.

Menirea specialiștilor în etnologie și folclor este de a se documenta, de a cerceta, de a scrie despre elementele de identitate ale culturii tradiționale, de a publica ceea ce au scris.

Menirea instituțiilor este de a susține apariția publicațiilor de specialitate, instrumente utile celor care trudes în domeniu, dar care sunt și reale cărți de prezentare și susținere a propriilor activități și programe.

Considerăm că noua apariție intitulată „Patrimoniu imaterial și cultură tradițională. Buletin Informativ”, periodic trimestrial cu publicare online, va fi spre folosul specialiștilor, al publicului iubitor de tradiții și folclor, dar și al instituțiilor și al organizațiilor care promovează turismul etnocultural.

Oana Gabriela Petrică,

Redactor,

Patrimoniu Imaterial și Cultură Tradițională – I N P